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卒業生が就職した事業所に対して、卒業生に関するアンケートを実施し、本学の教育
活動や在学中の学びを通じて得た知識・能力を実社会で発揮できているか等を評価
し、本学の教育活動の改善や質向上へ活用する。

調査年度から直近2年度内の就職先

64.9%（237/365件）

2023年9月中旬～2023年12月中旬

調査目的

調査対象

回答率

調査時期

調査方法
調査票を用いた記名式による調査
調査票は就職先にGoogle FormsのURL及びQRコードを郵送
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１．貴社・貴団体に勤務する関西福祉大学出身者の人数

社会福祉学部 看護学部
教育学部

児童教育学科
教育学部

保健教育学科

5名以下 124 93 119 100

6～10名 14 2 0 0

11～15名 2 0 1 0

16～20名 2 2 0 0

21名以上 1 2 0 0

0名 76 120 92 112

把握していない 24 24 31 31

総計 243 243 243 243
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２．貴社・貴団体が学部卒業者に期待する学習成果の必要性

３．「２」であげた能力を、本学の卒業生はどの程度身につけているか
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４．貴社・貴団体から見た関西福祉大学のイメージ
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